
Ausbildung zum

Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d)

(1485)

 Standort: Beckum  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Du bist auf der Suche nach einer interessanten und abwechslungsreiche Ausbildung, in der keine

Langweile aufkommt? Du möchtest endlich dein Wissen in die Praxis umsetzen? Du hast eine

offene Art, bist kommunikativ und arbeitest gerne im Team?

Dann komm in das Team von HBS Beckum – Deinem Spezialisten für Personalvermittlung,

Recruiting und Zeitarbeit. An mehreren Standorten bringen wir Menschen und Unternehmen

erfolgreich zusammen.

 

Deine zukünftigen Aufgaben

Du durchläufst die Stationen Disposition, Recruiting, Vertrieb und Verwaltung und lernst dabei die

Inhalte Deines Berufs sowie die Zusammenhänge besser kennen. Dabei wirst Du auch in unserer

Software intensiv eingearbeitet. Schritt für Schritt bekommst Du mehr Verantwortung und

übernimmst u.a. folgende Tätigkeiten:

Übernahmen von Aufgaben des gesamten Rekrutierungsprozesses, von der

Stellenausschreibung bis zur Einstellung

Organisation und Durchführung von Vorstellungsgesprächen

Erstellung von Arbeitsverträgen und anderen relevanten Dokumenten

Betreuung der Mitarbeiter

Planung von Mitarbeitereinsätzen

Vorbereitung der Lohn- und Gehaltsabrechnung

Unterstützung des Vertriebs bei der Neukundengewinnung und Betreuung der

Bestandskunden 

Das bringst Du mit

Teamgeist und Serviceorientierung gehören zu Deinen Stärken  

Kontaktfreude und Spaß am Umgang mit unterschiedlichsten Menschen

Selbstständiges im Handeln und Arbeiten zeichnen Dich aus

Du interessierst Dich für kaufmännische und wirtschaftliche Themen

Du hast einen guter Schulabschluss (mittlerer Reife oder Fach-/Hochschulreife)

Mit Deinem sicheren und freundlichen Auftritt punktest Du bei unseren Kunden,

Bewerbern und Kollegen

Das bieten wir Dir

Es erwartet Dich ein tolles, familiäres Betriebsklima mit einer offenen

Arbeitsatmosphäre in einem kollegialen Team



Bei uns gibt es keine langen Wartezeiten auf Entscheidungen: Flache Hierarchien und

kurze Entscheidungswege prägen unser Handeln

Du wirst durch einen Ausbildungspaten begleitet

Wir unterstützen Dich bei Deiner persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung 

Sehr gute Zukunftsperspektiven auf der Grundlage einer fundierten Ausbildung

Ausbildungsvergütung nach GVP-Tarif

Sehr gute Übernahmechancen nach der Ausbildung

Übernahme Deiner Lernmaterialien

Zusätzliche Unterstützung bei der Prüfungsvorbereitung

Möglichkeit, die Ausbildungsdauer zu verkürzen

Gesundheits- und Altersvorsorge zusätzlich zur Vergütung

Bonus bei überdurchschnittlichem Abschluss 

Neugierig?

Erfahre mehr unter www.hbs-industriedienste.de oder bewirb dich direkt. Unsere

Niederlassungsleitung Herr Viktor Lechmann steht Dir unter 02521 / 824409-0  für Rückfragen

gerne zur Verfügung. Selbstverständlich kannst Du uns auch die Unterlagen online, per E-Mail

vl@hbs-industriedienste.de oder postalisch zukommen lassen.

Abteilung(en): Kaufmännische Fachkraft

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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